С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 05 декабря 2013г.

 05 декабря 2013г. состоялось двадцатое первое в этом году заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
 На рассмотрение административной комиссии поступили 18 протоколов об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. 
 Протоколы составлялись по  следующим статьям Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161:
- ст.1.1.Совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих (13), 
- ст.5.1.Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов (5).
 Рассмотрение одного протокола об административном правонарушении отложено на следующее заседание административной комиссии,  на 19 декабря 2013г., в связи с тем, что лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, и потерпевший не были надлежащее уведомлены о месте и времени рассмотрения дела. 
Два дела об административных правонарушениях были возвращены для доработки  в Межмуниципальное управление МВД России по ЗАТО г.Железногорск для устранения выявленных недостатков. Причиной возвращения явилась неполнота представленных материалов, которая не могла быть восполнена при рассмотрении дел. 
Одно дело было прекращено в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения, с объявлением устного замечания, в соответствии со ст.2.9.КоАП РФ.
 14 лиц привлечено к административной ответственности.
 Административной комиссией  городского округа ЗАТО Железногорск  наложено штрафов на 14 физических лиц, на общую сумму – 18 000 рублей.   Из них: 16000 рублей подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю и 2000 рублей в местный бюджет.
 
      Повторно привлечены к административной ответственности за совершение однородных  административных  правонарушений  пять человек.         
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