
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК, ПОДАННЫХ ЗАЯВИТЕЛЯМИ С 01.10.2023 ГОДА ПО 15.11.2023 ГОДА, ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОТБОРЕ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СУБСИДИЙ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ, ПРИМЕНЯЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ «НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД», НА ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

1. Отбор получателей субсидий для предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности (далее – отбор) проводился Администрацией ЗАТО г. Железногорск в соответствии с Порядком предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности, утвержденным постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 08.02.2021 № 266 (далее – Порядок).
Сроки проведения отбора c 01.10.2023 года по 15.11.2023 года.
В сроки проведения отбора для участия в отборе подано две заявки: 	заявитель - индивидуальный предприниматель Ергаев Владимир Александрович (дата подачи заявки 12.10.2023);
заявитель - Общество с ограниченной ответственностью «РЕГИОНСТРОЙ» (дата подачи заявки 15.11.2023).
2. Рассмотрение заявок, поданных заявителями для участия в отборе, проводилось в соответствии с пунктом 3.2 Порядка.
Дата и время рассмотрения заявок: с 16.11.2023 (08 часов 30 минут) по 30.11.2023 (17 часов 30 минут).
Место рассмотрения заявок: Администрация ЗАТО г. Железногорск, 662971, г. Железногорск, ул. 22 партсъезда, д. 21, (Управление экономики и планирования Администрации ЗАТО г. Железногорск).
3. По итогам рассмотрения заявок приняты решения:
- о предоставлении индивидуальному предпринимателю Ергаеву Владимиру Александровичу субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности в размере 385 934,31 рубля (постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 01.12.2023 № 2439);
- о предоставлении Обществу с ограниченной ответственностью «РЕГИОНСТРОЙ» субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности в размере 500 000,00 рублей (постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 06.12.2023 № 2467).
В соответствии с пунктом 3.5 Порядка с индивидуальным предпринимателем Ергаевым Владимиром Александровичем, Обществом с ограниченной ответственностью «РЕГИОНСТРОЙ» будут заключены соглашения о предоставлении субсидии.
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