В центре занятости населения ЗАТО города Железногорска 4 декабря в 10:00 пройдет ярмарка вакансий для граждан с ограниченными возможностями при участии 5 работодателей.
Работодателям требуются: Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей, уборщик производственных и служебных помещений, младший воспитатель, кладовщик, логопед, воспитатель, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, дворник, инженер по охране труда, инженер по ремонту, библиотекарь, ведущий бухгалтер, ведущий инженер отдела по взаимодействию с проектными институтами, ведущий инженер отдела планирования, заведующий кафедрой, кабельщик – спайщик, конструктор навесных фасадных систем, машинист насосных установок, охранник ведомственной охраны, токарь, фрезеровщик, учитель-дефектолог.

Мероприятие пройдет по адресу: г. Железногорск, Пионерский проезд, дом 6 с соблюдением рекомендаций по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Дополнительная информация по телефону: 8 (3919) 75-22-14
