Приглашаем работодателей к сотрудничеству.

Центр занятости населения, ЗАТО г. Железногорска приглашает к сотрудничеству предприятия и организации города принять участие в программах временной занятости:
-организация проведения оплачиваемых общественных работ (трудоустройство незанятых и безработных граждан для выполнения видов работ, не требующих специальной подготовки);
-временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;
-временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет; граждане предпенсионного возраста; беженцы и вынужденные переселенцы; граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф; граждане в возрасте от 18 до 25 лет, имеющие среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущие работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и о квалификации).


Дополнительную информацию можно получить в Центре занятости населения по адресу: Пионерский проезд, дом 6,  телефон 75-39-21.


